
Страховий менеджмент 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти знань з підготовки та реалізації управлінських рішень, що 

забезпечують раціональне формування й використання потенціалу страхових 

компаній і гармонізацію фінансових інтересів споживачів страхових послуг, 

власників і персоналу страхових компаній, посередників та держави. 

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття здобувачами вищої 

освіти стійких знань з теорії та практики управління страховою компанією, 

надання страхових послуг, оцінювання та відбір ризиків на страхування, 

урегулювання страхових претензій. 

Компетентності: 

інтегральна: 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній 

діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування, що передбачає проведення досліджень та / або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

загальні: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

спеціальні (фахові):  

СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з 

дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної 

та наукової діяльності. 

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 

методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та 

підвищувати професійну класифікацію. 

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

Програмні результати навчання: 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 



ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, 

банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень. 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 
 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність і значення страхового менеджменту.  

Тема 2. Ресурсний потенціал, структура й органи управління страховою 

організацією.  

Тема 3. Планування у страховій діяльності.  

Тема 4. Комунікації та інформаційне забезпечення страхового 

менеджменту.  

Тема 5. Управління маркетинговою діяльністю в страховому бізнесі.  

Тема 6. Управління відбором ризиків на страхування.  

Тема 7. Урегулювання страхових претензій.  

Тема 8. Управління грошовими потоками страховика.  

Тема 9. Управління фінансовою надійністю страховика.  

Тема 10. Фінансовий моніторинг у страхових організаціях.  
 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 135 год. 

Кількість кредитів 4,5 

Форма семестрового контролю екзамен. 


